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Ministerstwo Rolnictwa i Rozwoju Wsi Warszawa, dnia©).11.2019r.

00-930 Warszawa, ul. Wspélna 30
Dyrektor Generalny

BDGzp.23.1.103.2019

Wykonawcy ubiegajgcy sie
o udzielenie przedmiotowego
zamdowienia

dot. postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego nr BDG.zp.23.1.103.2019 na wykonanie
i dostarczenie do siedziby Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi materialow promocyjnych
dotyczgcych Krajowej Sieci Obszarow Wiejskich Programu Rozwoju Obszaréw Wiejskich na lata
2014-2020.

Uprzejmie informujg, ze w trakcie trwania przedmiotowego postgpowania do
Zamawiajacego wplynely pytania dotyczace postanowien Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia, zwanej dalej ,,SIWZ”, ktore przedstawiam ponizej wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

W Zalgezniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane:

Srodek: kartki w kratke z recyklingu.”

Na rynku niedostgpne s notatniki spetniajacy wszystkie opisane przez Panstwa wymagania i
majace kartki w kratke. Notatniki ekologiczne dostgpne sa w dwoch wariantach (Srodek):
kartki w linie lub bez nadruku (czyste). Zaznaczamy rowniez, ze zadna drukarnia nie chciata
podjac¢ si¢ wykonania takiego notatnika, podajac takie powody jak: zbyt krotki czas na
realizacj¢ zamowienia, trwajgcy aktualnie ,,goracy” okres (trwa szczyt sezonu na kalendarze)
przez co terminy realizacji znaczaco si¢ wydtuzyty.

W zwigzku z powyzszym mozemy zaproponowac Panstwu notatnik ekologiczny z
dlugopisem posiadajgcy wszystkie opisane przez Panstwa parametry, ale majgcy kartki w
linie z recyklingu (ponizej zdjecia):

Prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy wyrazaja Panstwo zgode, aby notatnik z dlugopisem
miat §rodek: kartki w linie z recyklingu?
OdpowiedZ 1:

Zgodnie z postanowieniami zawartymi w ,,Szczegélowym opisie dzieta” Zamawiajgcy
dopuscit notatnik z kartkami w lini¢ z recyklingu.




Pytanie 2:

do Poz. 1)
W Zalgczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane:
»Kolor nadruku: w pelnym kolorze.”, a dalej: ,,- na notesie nadruk monochromatyczny

czarny.” Opisujac nadruk na notatniku, piszecie Panstwo zaréwno o nadruku w pelnym
kolorze, jak 1o nadruku monochromatycznym czarnym. Na notatnikach, ktore Panstwu
proponujemy mozliwy jest wytacznie nadruk w 1 kolorze —monochromatyczny.

Prosimy o odpowiedz czy dopuszczajg Panstwo na notatniku nadruk monochromatyczny
(czarny)?

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy wymaga monochromatycznego (czarnego) nadruku na notatniku.

Pytanie 3:

do Poz. 1)
Czy nadruk na dlugopisie ma by¢ dwustronny - po jednej stronie logotypy, po drugiej slogan?
Odpowiedz 3:

Zamawiajagcy wymaga umieszczania na dlugopisie logotypow i sloganu. W zwiazku
z powyzszym mozliwe jest wykonanie nadruku dwustronnego jak réwniez slogan moze by¢
umieszczony bezposrednio pod logotypami.

Pytanie 4:

do Poz. 3) Torba na zakupy

Prosimy o udzielenie dodatkowych informacji - odpowiedzi na ponizsze pytania:

1. Jaka gramaturg ma mie¢ bawelna, z ktorej bedzie uszyta torba?

2. Czy torba ma mie¢ krotkie, czy diugie uszy?

3. Jaka przyblizong wielkos¢ ma mie¢ grafika nadrukowana po jednej stronie torby?
Odpowiedz 4:

Ad. 1. Zamawiajagcy dopuszcza gramatur¢ bawelny, z ktorej majg by¢ wykonane torby
w przedziale: 140-300 g/m>.

Ad. 2.Zamawiajacy nie precyzuje dlugosci uszu torby, w zwigzku z powyzszym mozliwe jest
zaoferowanie torby zaréwno z dtugimi jak i krotkimi uszami.

Ad. 3. Zamawiajacy nie precyzuje wymiarow logo i sloganu, wymaga, aby nadruk na torbie
byt czytelny.

Pytanie 5:

do Poz. 5) Bidon z wktadkg na owoce

W Zataczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane: ,,Kolor nadruku:
dookota butelki w pelnym kolorze.”.

Na opisanych przez Panstwa bidonach mozna wykonaé nadruku w 1 kolorze. Prosimy
0 odpowiedz czy dopuszczaja Panstwo aby oznakowanie na bidonach z wkladkg na owoce
byto wykonane w 1 kolorze?

Odpowiedz 5:

Zgodnie z postanowieniami zawartymi w ,,Szczegblowym opisie dziela”, Zamawiajacy
dopuscit wykonanie logo monochromatycznego w kolorze czarnym (offset, tampondruk lub




sitodruk) w ukfadzie pionowym lub ologowanie dookota butelki w pelnym kolorze z
zastosowaniem naklejki, ktora musi by¢ trwale przytwierdzona do bidonu.

Pytanie 6:

do Poz. 6) Kubek termiczny

W Zataczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane: ,,Kolor nadruku:
dookota kubka, monochromatyczny czarny.”

Na kubkach termicznych ze stali nierdzewnej oprocz nadruku, mozna wykonac¢ znakowanie
metodg graweru laserowego. Jest to bardzo precyzyjna i jednoczesnie niezwykle trwala
metoda znakowania.

Prosimy o odpowiedz czy dopuszczajg Pafnstwo oznakowanie kubkéw termicznych metodg
graweru laserowego?

Odpowiedz 6:

Zgodnie z postanowieniami zawartymi w ,,Szczegélowym opisie dziela”, Zamawiajgcy
dopuscit znakowanie grawerem laserowym dookota kubka.

Pytanie 7:
Pytanie do Poz. 7) Nauszniki ochronne i do Poz. 10) Poziomica

Prosimy o odpowiedz czy dopuszczajg Panstwo inng metod¢ znakowania (oprocz nadruku),
np. metka, na Nausznikach ochronnych i Poziomicach, biorac pod uwage bardzo male pola
nadruku, a wiele logotypow i tekstu jaki chcecie Panstwo umiesci¢ na tych produktach?

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy dopuszcza ologowanie z zastosowaniem naklejki w pelnym kolorze, ktora musi
by¢ trwale przytwierdzona do produktu. Zamawiajacy nie dopuszcza metody znakowania
metka.

Pytanie 8:

do Poz. 9) Tasma miernicza zwijana

W Zataczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane:

»lechnika nadruku: offset, tampondruk lub sitodruk— kolorystyka uzalezniona od
prawidlowego odwzorowania koloru logotypow.”

»»-..- logo UE, MRiRW, KSOW, PROW 2014-2020 oraz slogan: ,,Europejski Fundusz Rolny
na rzecz Rozwoju Obszarow Wiejskich: Europa inwestujgca w obszary wiejskie.”

Bioragc pod uwagg, ze na tas$mach mierniczych jest bardzo malo miejsca na wykonanie
nadruku, np. 25 x 15 mm, dlatego najlepszym (sugerowanym przez sprzedawcow) sposobem
ich oznakowania jest naklejka. Mozna na niej umiesci¢ wiele informacji, a nadruk wykona¢
w pelnym kolorze.

Prosimy o odpowiedz czy dopuszczaja Panstwo oznakowanie tasm mierniczych zwijanych za
pomoc3g naklejki?

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy dopuszcza ologowanie z zastosowaniem naklejki w petnym kolorze, ktéra musi
by¢ trwale przytwierdzona do produktu.

Pytanie 9:
Pytania do Poz. 11) Plaszcz przeciwdeszczowy

W Zatgczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane:
,,Kolor nadruku: pelny kolor”




,»- ha opakowaniu i na plecach plaszcza...”

Plaszcz przeciwdeszczowy/ponczo przeciwdeszczowe to specyficzny gadzet reklamowy, na
ktorym nie wykonuje si¢ znakowania. Wynika to z prostego faktu — produkt ten po zlozeniu
umieszczany jest w opakowaniu (moze to by¢ np. woreczek foliowy lub plastikowa kulka).
Nie ma mozliwosci aby plaszcz/ponczo przeciwdeszczowe wyjac z opakowania, wykonac na
nim nadruk, a nastgpnie precyzyjnie zlozy¢ i ponownie bezproblemowo wlozy¢ do
opakowania. Dlatego wlasnie znakowanie wykonywane jest wylgcznie na opakowaniach, w 1
kolorze -maksymalnie 2 kolorach (nie ma mozliwos$ci nadruku w petnym kolorze).

Prosimy o odpowiedz czy dopuszczaja Pafistwo wykonanie nadruku wylgcznie na
opakowaniu plaszcza w 1 kolorze?

Odpowiedz 9:

Zamawiajacy dopuszcza oznakowanie w formie naklejki zarowno na plaszczu jak i na
opakowaniu.

Pytanie 10:

Pytanie do Poz. 11)

W Zataczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane:

,»Opis: przezroczyste ponczo przeciwdeszczowe z PE.”

»Kolor: czarny, biaty, zielony”

Powyzszy zapis sugeruje plaszcz/ponczo przeciwdeszczowe —przezroczyste, ktore ma byé
umieszczone w opakowaniu w kolorach: czarnym, bialtym i zielonym. Na rynku dostepny jest
taki produkt:

»Przezroczyste ponczo przeciwdeszczowe z PE, zapakowane w okragte etui z karabinkiem
(plastikowa kulka —wiele kolorow).”

Na tym okraglym etui mozna wykona¢ nadruk w maksymalnie 2 kolorach (nie ma mozliwoéci
nadruku w pelnym kolorze), w 2 miejscach (przéd i tyl), maksymalna powierzchnia nadruku:
25 x 25 mm.

Prosimy o udzielenie odpowiedzi:

- Czy opisujac Plaszcz przeciwdeszczowy, chodzito Pafstwu o produkt: ,,Przezroczyste
ponczo przeciwdeszczowe z PE, zapakowane w okragle etui z karabinkiem (plastikowa kulka
- w kolorach: czarny, bialy, zielony)?

- Czy dopuszczajg Pafnstwo inng metod¢ znakowania (oprocz nadruku), biorgc pod uwage
bardzo mala powierzchnig¢ nadruku: 25 x 25 mm (x2)?

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy nie okre$la formy opakowania plaszcza przeciwdeszczowego. W zwigzku
z powyzszym mozliwe jest, aby plaszcz byl zapakowany w okragle etui z karabificzykiem.
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie naklejki, ktora musi byé trwale przytwierdzona do
opakowania i plaszcza.

Pytanie 11:

Pytanie do Poz. 12) Stodycze - krowki ciggutki mleczne

W Zataczniku nr 1 (SZCZEGOLOWY OPIS DZIELA) jest m.in. napisane:

»1l08¢ w szt.: 7 szt. po 5 kg”

Prosimy o odpowiedZz powyzszy zapis oznacza: 7 opakowan zbiorczych po 5 kg (etykiety
takie same dla calego nakltadu 35 kg)?

Odpowiedz 11:

Opakowanie kazdego cukierka musi by¢ oznaczone zgodnie z postanowieniami zawartymi
w ,,Szczegolowym opisie dzieta”. Ologowanie musi by¢ naniesione w widocznym miejscu
opakowania cukierka, w sposob trwaly, w kolorystyce zgodniej z ksiegg wizualizacji.




Uprzejmie informujg, iz w zwigzku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiajacy, dzialajac
zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), dokonal zmiany tresci Zalgcznika nr 1 do projektu umowy —
»ozezegotowy opis dziela”. Zmieniony dokument stanowi zalacznik do niniejszego pisma.

Jednocze$nie Zamawiajgcy informuje, iz zmienit termin sktadania ofert na dzien 8 listopada
2019 r. do godziny 10.30. Otwarcie ofert odbgdzie si¢ w tym samym dniu o godzinie 11.00
w siedzibie Zamawiajacego, w pok. 122.
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